



**Lista candidaților care NU îndeplinesc condițiile de participare la concursul pentru ocuparea postului de *Subofițer administrativ principal* în cadrul Detașamentului 1 de Pompieri Craiova – Inspectoratul pentru Situații de Urgență "Oltenia" al Județului Dolj**

NR. CRT.	CUI	PRECIZAREA MOTIVELOR
1	DJ 183	Dosar de recrutare incomplet. - Autobiografia (capitolul <i>Dosar recrutare</i> , punctul 12 din anunțul de concurs ) este incompletă ( lipsă date punctul 3, litera c) din <i>Îndrumarul pentru întocmirea autobiografiei</i> anexat la anunțul de concurs. - Tabelul nominal cu rudele candidatului (capitolul <i>Dosar recrutare</i> , punctul 13 din anunțul de concurs) este incomplet
2	DJ 213	Dosar de recrutare incomplet. - Autobiografia (capitolul <i>Dosar recrutare</i> , punctul 12 din anunțul de concurs ) nu este asumată prin semnătură de către candidat și nu este datată, condiție prevăzută în <i>Îndrumarul pentru întocmirea autobiografiei</i> anexat la anunțul de concurs. - Nu îndeplinește vârsta minimă necesară ocupantului postului, respectiv 21 ani împliniți, condiție prevăzută la capitolul <i>Cerințele postului - alte cerințe</i>
3	DJ 229	Dosar de recrutare incomplet. - Tabelul nominal cu rudele candidatului (capitolul <i>Dosar recrutare</i> , punctul 13 din anunțul de concurs) nu este asumat prin semnătură de către candidat și nu este datat.
4	DJ 237	Dosar de recrutare incomplet. - Avizul psihologic transmis nu este conform prevederilor capitolului <i>Dosar recrutare</i> , punctul 18 din anunțul de concurs, respectiv nu este emis cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii. -Autobiografia și tabelul nominal cu rudele candidatului au fost date necorespunzător
5	DJ 239	Dosar de recrutare incomplet. Nu a transmis, în format electronic, până la data de 17.05.2024, ora 14.00, documentul solicitat la capitolul <i>Dosar recrutare</i> , punctul 19 din anunțul de concurs, respectiv <i>Declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare</i>

6	<b>DJ 247</b>	<p>Dosar de recrutare incomplet.</p> <p>Nu a transmis, în format electronic, până la data de 17.05.2024, ora 14.00, documentele solicitate la capitolul <i>Dosar recrutare</i>, punctele 3,4,7,15,18 din anunțul de concurs, respectiv:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului;</li> <li>- copie act identitate;</li> <li>- copia certificatului de naștere al candidatului;</li> <li>- fotografie color 9x12;</li> <li>- aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii.</li> </ul> <p>- Tabelul nominal cu rudele candidatului nu e conform modelului anexat la anunțul de concurs, document solicitat la capitolul <i>Dosar recrutare</i>, punctul 13 din anunțul de concurs</p>
7	<b>DJ 255</b>	<p>Dosar de recrutare incomplet.</p> <p>- Autobiografia (capitolul <i>Dosar recrutare</i>, punctul 12 din anunțul de concurs ) nu este conformă modelului anexat la anunțul de concurs , respectiv lipsa ultimului alineat, condiție prevăzută în <i>Îndrumarul pentru întocmirea autobiografiei</i> anexat la anunțul de concurs</p>

**NOTĂ: ATENȚIE! ACEASTĂ ETAPĂ NU SE CONTESTĂ!**

Candidații înscriși la concurs care nu se regăsesc în tabelul de mai sus, au dosarele de recrutare în volum complet, corect întocmite și îndeplinesc condițiile de participare la concurs, conform anunțului de concurs.

**PREȘEDINTE COMISIE CONCURS**

**SECRETAR COMISIE CONCURS**